

今日日照

## 社会

《切割废油桶时,竟然发生爆炸》追踪,伤者多方打听找到救命警察

# 8个月后,拄着拐杖上门感谢



一切从那几个废油桶说起,曹维峰在切割废油桶时,竟然炸了,受伤严重。路过的民警付彬帮忙救助送医。时隔8个月,曹维峰终于找到了付彬,拄着拐杖送上了自己的谢意。

本报2月25日讯(记者

**彭彦伟**) 日照市青岛路废品收购站老板曹维峰在切割废旧油桶时突然爆炸,受伤严重,路过此地的日照港公安民警付彬帮助打电话联系医院以及家人,帮助送到医院后悄然离开。25日,曹维峰终于找到了付彬,送上谢意。

2012年6月17日,本报曾以题《切割废油桶时,竟然发生爆炸》报道了位于日照市青岛路与山海路交会处一废旧收购站内,老板在切割废油桶时突然发生爆炸,右小腿伤势严重,而老伴由于过度惊吓晕倒在地。在这危急时刻,下班路过此地的日

照港公安民警付彬帮助拨打120,帮助送到医院后又联系其家人,随后便悄然离开。

时隔8个多月后,2月25日上午10点,记者在日照市公安局内见到了废品收购站的老板曹维峰,曹维峰的右小腿还绑着厚厚的绷带,走路还要借助拐杖。见到救命恩人付彬,曹维峰握住双手一个劲地说谢谢,“要不是他,我这条命能不能保住也很难说。”曹维峰说。

“当时准备切割几个废油桶时,没想到炸了。”回想起去年的事曹维峰说,他去潍坊治疗了两个多月,“医生说幸亏治疗及时,否则失



付彬搀扶着曹维峰。虽经过救治,但曹维峰行走还需要双拐。

本报记者 彭彦伟 摄

血过多会很危险。”

出院后曹维峰便四处打听寻找救命恩人,可当时好心人没留下任何联系方式。“我就想一定要找到他,哪怕就当面说声谢谢。”

经多方打听,曹维峰终于打听到救命恩人在日照港公安局上班,于是他就委托几个在日照港公安局上

班的朋友帮忙。

经过半个多月打听,曹维峰终于得知好心人叫付彬,“做一面锦旗算是对人家的一个感谢吧。”曹维峰说。日照港公安局北区派出所所长介绍,直到昨天晚上领导打电话问他才知道这件事,“付彬也没提过这事,我昨晚打电

话问他他才和我说的。”王所长说。

“作为一名人民警察做这些是应该的,如果让别人遇到别人肯定也会这么做。”付彬说,付彬今年30岁,从2005年从事民警已经有7年时间了,现在是日照港公安局北区派出所的一名社区民警。

岚山一酒店老板挺无奈

## 好心劝架却被打伤脑袋和眉骨

本报2月25日讯(记者

**徐艳** 通讯员 庞尊玺) 春节期间,聚会喝酒聊天自是少不了。但岚山区这俩哥们酒后打了起来,没想到却伤了劝架的饭店老板的头和眉骨。经岚山公安分局岚山边防派出所官兵调解,两哥们赔偿了饭店老板7000元医药费。

2月15日凌晨1点左右,岚山区一家鸭脖店内,春节长假聚会的张某和刘某相约喝酒聊天,席

间张某一句调侃的话惹恼了刘某,随即二人发生争执。见此情景,饭店老板王某立即上前劝解、阻拦。

情急之下的刘某并不领情,拿起饭桌上的空啤酒瓶就扔向张某。岂料,空酒瓶却意外砸到了饭店老板王某头上,只听“哎呀”一声,王某的头部冒出了鲜血。

接着,刘某又从饭桌上捡起一空酒瓶扔出去,张某用手挡

住,结果酒瓶的玻璃碎片又蹦到了王某的右侧眉骨处。“当时我就感觉一阵剧痛,右眼一黑。”王某用手捂住右眼,鲜血顺着指缝流出来。

王某家属随即报警并将王某送到医院治疗。接报后,岚山边防派出所官兵立即介入调查。

对于王某的伤势,刘某后悔不已,也对民警很爽快地承认确实是自己打的,但刘某强调,自

己不是故意伤人的。

根据相关法律规定,二人以上共同故意或者共同过失致人损害,或者虽无共同故意,共同过失,但其侵害行为直接结合发生同一损害后果的,构成共同侵权,应当承担连带责任。

鉴于刘某打人确非故意,边防官兵对双方进行了调解处理,以刘某、张某共同向王某赔礼道歉并赔偿医药费等费用共计7000元,化解了这起纠纷。

## 村里吃水井竟然冒油花

警方怀疑有人往里倒机油,正在调查中

莒县刘官庄镇后竹园村一口饮水井,莫名其妙冒油花,在村里生活了六十多年的老人也从没遇见过。这口井供村里700多名村民饮水,面对冒油花的水井,村民犯难了。

民警初步估计是有人使坏,往水井里倒机油,此事警方还在进一步调查中。

本报2月25日讯(记者

**彭彦伟**) 莒县刘官庄镇后竹园村村民最近遇到一件烦心事,村里的饮水井21日晚上突然冒出许多油花,这口井供700余人口饮水。刘官庄派出所民警称,很可能是有人故意往井里倒机油,此案还正在调查中。

23日上午10点,记者来到莒县刘官庄镇后竹园村,这个村有400余户1400多口人。冒油花的水井位于村中间,井口直径半米左右。据介绍,水井内的水是山泉汇集而成,多年来该村大多数村民一直饮用井里的水。

“22日早上,我来挑水,当时

离水井还有一段距离就闻到一股油味。”村民孟庆祥说,他提上水来后发现,水面上全是油花,气味非常浓。

刚开始还是有些不相信,以为是水桶的原因,可回家换了一个桶提上来的水还是一样,他这才相信是水井里出了问题。

“当时水里边全是油,发黑发红。”该村党支部书记张瑞华说,为防止出现意外,张瑞华赶紧通过村里的喇叭告知村民,暂时不要饮用水井里的水。

22日,张瑞华曾组织村民把井水里的水全部抽干,可重新泵出来的水还是有一层厚厚的油

花。记者在井边看到,井口四周还有浓黑的油,水面上漂浮着厚厚的油花,孟庆祥又水桶提上一桶,靠近了闻,水里还有一股巨大的油味。“油已经渗到石头缝里边了。”孟庆祥说,他喝这井水60多年了,从没出过问题。

“我们怀疑是有人故意往里



好好的水井咋冒出那么多油花?村民表示很不理解。

本报记者 彭彦伟 摄

边倒油,当时我就打电话报了案。”张瑞华说

接到报警后刘官庄镇派出所前来对水进行了取样,一位民警告诉记者,水已经拿到相关部门进行化验。“我们初步怀疑是有人故意往井里倒机油。”该民警说,“案件还在进一步调查中。

## 三人凌晨高速迷路 路政人员伸出援手

本报2月25日讯(记者 彭彦伟 通讯员 刘洪政 徐岩) 24日凌晨3点左右,三名乘客在高速服务区下车后迷失方向,由于三人都不识字,经过一个半小时的沟通日照高速路政大队工作人员才找到三位乘客,将他们送到日照市长途汽车总站。

24日凌晨3点左右,日照高速公路路政大队值班人员接到一名女乘客的求助电话,他们一行三人在高速公路上已经走了2个多小时。

由于那三人都不识字,再加上心情急躁,并且说话口音很重,值班人员一时不能判断他们的位置。工作人员示意他们寻找有数字的牌子,但对方却说没有看到有数字的牌子。

4点左右,女乘客打过来电话,说看到一个带数字的小牌子,上边写着8,下边写着12。

值班人员判断乘客看到的可能是一个百米牌,表示在12.8公里处。于是立即调度值班中队迅速火速赶赴两个有12.8公里处标示的地点。20分钟后,工作人员在疏港高速找到了打三名迷失乘客。

经了解,三人老家是云南,过了年探亲完没买到回临沂的车票,就买了到青岛的车票,准备在日照下车再回临沂,但从日照服务区下车后,就找不到路了。

随后,路政人员将三人送往日照长途车站。

## 非法贩卖烟花爆竹 老汉赔了钱还被拘留

本报2月25日讯(记者

**徐艳** 通讯员 庞尊玺) 岚山区一老人本想倒卖点烟花爆竹挣点闲钱,结果不但赔了本钱,自己还被行政拘留十日。

2月17日下午4点多,正在巡逻的治安大队民警在圣岚东路官草汪路段,发现一名骑电动三轮车的老汉比较可疑,电动三轮车上用布裹得严严实实,而且老汉见到民警神色很慌张。

民警上前盘查,发现电动三轮车上所载物品为烟花爆竹,大多都是没有防伪标志、生产厂家和经销商名称的劣质产品。

经审查,男子秦某是岚山区碑廓镇人,今年已经60多岁了。据秦某交代,2月15日下午6点多钟,他经过碑廓镇大朱曹村南边大桥时,看到有一辆三轮车经过,开得很慢。他看到车上拉着几箱鞭炮和烟花,于是和司机交谈了几句,看出司机有尽快出货的心理,他就使劲把价格压低,花了1800元将车上的烟花爆竹买下。

三轮车司机把货送到秦某家中,秦某准备转手出卖,赚取差价。

2月17日,秦某用三轮电动车拉着其中一小部分烟花爆竹,到安东卫赶集,没想到被警方查住了。

在秦某家中,民警看到,剩余的烟花爆竹被堆放在炕上,非常危险。这些劣质的烟花爆竹主要是“开心果”小烟花、大花雷、烟花棒,都是小孩子玩的,社会危害性比较大。

秦某自己介绍说:“我也知道私自贩卖烟花爆竹违法,所以才在三轮车上盖布挡着,就怕被警察发现。”

最终,民警依法将秦某非法买卖的烟花爆竹收缴,并给予违法嫌疑人秦某行政拘留十日的处罚。